

Informace k Táboru hlineckých skautů 2024

Vážení rodiče,

vyvrcholením naší celoroční činnosti, kdy se pečlivě věnujeme volnočasové výchově dětí a mládeže v duchu skautských ideálů, je každoročně skautský tábor. Všichni se na něj ohromně těšíme a jeho přípravy jsou v plném proudu. Rádi bychom Vám v tomto dopise tradičně sdělili několik organizačních pokynů, které nám i Vám přípravy zjednoduší.

- Jak je již tradicí, **na tábor pojedeme** první dva týdny prázdnin. Letos tedy v termínu **29. 6. – 13. 7. 2024**. Tábořit budeme opět v lomu mezi Borem u Skutče a Prosečí (na tábor odjíždíme v sobotu 29. 6. ve 13:00 od zimního stadionu a vrátíme se v sobotu 13. 7. cca v 10:45 tamtéž).
- K usnadnění vyjádření Vašeho zájmu o účast dítěte na táboře jsme opět vytvořili **online závaznou přihlášku na našich webových stránkách** pod odkazem: **<https://hlinsko.skauting.cz/tabor/>**. **Tu prosím vyplňte nejpozději do 28. 5. 2024**. Námi připravenou přihlášku v podobě vytištěného PDF dokumentu pak bude stejně nutné podepsat spolu s prohlášením o bezinfekčnosti před odjezdem autobusu při odevzdání dalších potřebných dokumentů. **Přihlášení dítěte berte opravdu závazně**. My včas musíme tábor s počtem účastníků nahlásit nadřízeným jednotkám a úřadům a upřesnit táborový rozpočet. Upozorňujeme, že po neodůvodněném odhlášení dítěte z účasti na táboře, je naší střediskovou radou schváleno účtování storno poplatku v hodnotě 1.000,- Kč (výjimkou by samozřejmě bylo lékařské potvrzení o zdravotní nezpůsobilosti).
- **Výše účastnického poplatku je stanovena na 3.500,- Kč** (na tuto hodnotu jsme ji navyšovali minulý rok s přihlédnutím na rostoucí vstupní náklady na uspořádání takové akce). Pokud by na tábor jelo více sourozenců do 18ti let, platí rodina plnou částku poplatku pouze za 1. dítě, další poplatky jsou sníženy na 3.200,- Kč. Platbu prosím zasílejte na náš střediskový účet **233261738/0600**. Tábor je třeba zaplatit nejpozději **do 12. 6. 2024! Do poznámky uvádějte jméno a příjmení dítěte a číslo oddílu**, do kterého dochází (např. Josef Novák, 4. oddíl).
- **Potřebujete-li vystavit fakturu pro zaměstnavatele, neváhejte se na mne obrátit!**
- Na našich stránkách **www.hlinsko.skauting.cz** postupně najdete v sekci Pro členy pod záložkou Tábor krom zmiňované závazné přihlášky ty nejdůležitější dokumenty a informace (seznam věcí na tábor, prohlášení o bezinfekčnosti a formulář pro posudek od ošetřujícího lékaře).
- **Na návštěvní den**, který jsme v posledních letech pořádali jen k případné výměně špinavého prádla, kdy jsme využili toho, že jsou děti na celotáborové výpravě mimo tábor, **bychom Vás letos nezvali**. **Obrácíme se na Vás s velikou prosbou, abyste toto nelehké rozhodnutí organizačního týmu respektovali**, vložili do nás dostatečnou důvěru **a naše přání**, aby táborníci nebyli rodiči navštěvováni, **dodržovali**. Věříme, že se díky tomu mladším dětem nebude v půlce tábora po Vás znovu stýskat. Společný čas s dětmi určitě doženete po akci. S vedením oddílů se můžete potkat i při jiných příležitostech, jako je například Slavnostní zahajovací oheň na začátku nového skautského (školního) roku, Skautská kavárna, Skautský den pro park a další. O příhody z chodu tábora se s Vámi rádi pravidelně podělíme na našem střediskovém facebookovém profilu. Děti tedy zabalte opravdu na čtrnáctidenní běh akce. V případě potřeby zařadíme přeprání prádla edukačně do bloků výchovného programu. Děkujeme vám za pochopení.

V případě jakýchkoli dotazů se na mě neváhejte obrátit.

S pozdravem a přáním všeho dobrého

vedoucí střediska Roman Hampejs

